User manual

Manuel d'utilisation | Benutzerhandbuch | Manual del usuario
Gebruikershandleiding | Manuale per I'utente | Manual do usudrio

Anvandar-handbok

Micro jukebox HDD 1420
HDD1430
HDD1620
HDD1630
HDD1635
HDD1820

" 18r62 -

Always my lpye
Alytime I

Jazz in the night
Moody blue

PHILIPS

GoGear PHILIPS



Country Helpdesk

Europe

Belgique 070 253 010
Danmark 3525 8761
Deutschland 0180 5 007 532
Espanial 902 888 785
ENnvika 00800 3122 1223

France 08 9165 0006
Ireland 01 601 1161
Italia 199 404 042

Luxembourg 40 6661 5645
Nederland 0900 0400 063

Norge 2270 8250
Portugal 2 1359 1440
Schweiz 02 2310 2116
Suomi 09 2290 1908
Sweden 08 632 0016
UK 0906 1010 017

Osterreich 0820 901115
North America

Canada 1-800-661-6162
(Francophone)
1-888-744-5477
(English / Spanish)

USA 1-888-744-5477
Asia
China 4008 800 008

Hong Kong 2619 9663
Korea (02) 5961195/1196

Tariff / min

€017
Local tariff
€0.12
€0.15
Swpe-v

€0.23
Local tariff
€0.25
Local tariff
€0.20
Local tariff
Local tariff
Local tariff
Paikallinen hinta
Local tariff
£0.15
€0.20

Free

Free

Local tariff
Local tariff
Local tariff
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Bienvenido

Acerca de su nuevo reproductor

Con su producto de reciente adquisicién, puede disfrutar de:
- Reproduccién de MP3 y WMA
- Visualizacién de imagenes
- Radio FM*
- Grabacidn de:Voz, FM*, entrada de linea

Para obtener mds informacién sobre cualquiera de las anteriores caracteristicas, consulte "Funcionamiento
detallado" en la pdgina 23 de este manual.

Accesorios

Con su reproductor se incluyen los siguientes accesorios:

{2

Auriculares (incluye Cargador/cable USB Funda protectora
tres tapones de combinado

goma de diferentes

tamanos)

(o)

Para Europa y otras regiones:
CD-ROM con el Reproductor de
Windows Media, Philips Device
Manager, Complemento Philips Device,
Manual del usuario, Tutoriales y
Preguntas mds frecuentes

Para los EE.UU.:

Easy start CD 1 y 2 con Reproductor de
Windows Media, Philips Device Manager,
Complemento Philips Device, Manual del
usuario, Tutoriales y Preguntas mds frecuentes

* La radio FM sélo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.



Accesorios opcionales

Los accesorios siguientes no se incluyen con su reproductor, pero puede comprarlos de forma independiente.
Puede encontrarlos en www.philips.com/GoGearshop (Europa) o en www.store. philips.com (EEUU.).

Base de anclaje

Ancle y conecte el reproductor a su sistema estéreo para compartir misica.

Funda de control GoGear

Proteja su reproductor y controle su mdsica.

Registre su producto

Le recomendamos encarecidamente que registre su producto, a fin de obtener acceso a actualizaciones
gratuitas. Para registrar su producto, conéctese a www.philips.com/register para que podamos informarle tan
pronto como estén disponibles nuevas actualizaciones.

Mas informacion

Visite www.philips.com/support o www.usasupport.philips.com (para los residentes en los EE.UU.)
Escriba el nimero de modelo de su producto para ver:

- FAQ, Preguntas mds frecuentes

- Manuales de usuario mas recientes

- Tutoriales

- Las dltimas descargas de software para PC
- Archivos de actualizacién de firmware

El modelo y los nimeros de produccién pueden localizarse en la etiqueta de la parte posterior de su producto.

2



ConeX|on y carga

Conecte el cargador/adaptador de voltaje mdltiple facilitado a su reproductor conectdndolo en el
conector de Entrada-CC que se encuentra en la parte inferior del reproductor y, a continuacién, conecte
el otro extremo en una toma de CA estandar.

2. La baterfa completard su carga en 4 horas al cargarla por primera vez y estard cargada al 70% en | hora
para la carga rdpida.

3. El reproductor estéd cargado por completo cuando la animacion de carga se detiene y aparece -5 .

Indicacidn de nivel de bateria

El nivel de energfa aproximado de su baterfa se indica de la siguiente forma:
Baterfa llena

Baterfa a dos tercios

Baterfa a media carga

Baterfa baja

Baterfa vacia

Cuando la baterfa esta casi vacfa, la siguiente pantalla de advertencia de baterfa baja parpadeard y emitirda un
pitido. Cuando oiga un doble pitido, su reproductor se apagara en menos de 60 segundos. Todas las
configuraciones y grabaciones no finalizadas se guardardn antes de que el reproductor se apague.

A

[

Instalar

I. Inserte el CD suministrado con su producto dentro de la unidad de CD-ROM de su PC.

2. Siga las instrucciones en pantalla para completar la instalacién del Windows Media Player (Reproductor
de Windows Media) (incluyendo los complementos necesarios) y Philips Device Manager.

IMPORTANTE

Para los EEUU.: Hay dos CD y ambos son necesarios para la instalacién.

3. Tal vez haya que reiniciar el PC tras la instalacion del software.

4. Si el programa de instalacién no se inicia de forma automatica, explore el CD de contenido mediante el
Windows Explorer (Explorador de Windows) y ejecute el programa haciendo doble clic en el archivo
que termina en .exe.



5. Requisitos del sistema:

- Windows® XP (SP2 o superior)

- Procesador clase Pentium de 300 MHz o superior

- 128 MB de memoria RAM

- 500 Mb de espacio en disco duro

- Conexién a Internet

- Microsoft Internet Explorer 6.0 o superior

- Puerto USB
jHa perdido su CD? No se preocupe, puede descargar el CD de contenidos desde www.philips.com/support
o www.usasupport.philips.com (para residentes en los EE.UU.)

Transferir

Puede transferir musica e imagenes a su reproductor mediante Windows Media Player (el Reproductor de
Windows Media). Consulte "Organice y sincronice imagenes y musica con el Reproductor de Windows Media"
en la pagina 8 para obtener mds detalles.

Disfrutar

Encendido y apagado del reproductor

Para encenderlo, pulse y mantenga pulsado el botén O POWER durante 3 segundos hasta que el reproductor
vuelva a su Ultimo estado o hasta que aparezca la pantalla de PHILIPS.

Para apagarlo, pulse y mantenga pulsado el botén O POWER durante 3 segundos hasta que el reproductor se
apague.
NOTA

El reproductor se apaga automadticamente si no se lleva a cabo ninguna operacién ni se reproduce musica
durante |0 minutos. La proxima vez que se conecte el reproductor continuard el Ultimo estado de

reproduccién y pantalla a menos de que el reproductor se haya apagado durante un largo periodo de
tiempo o el nivel de la baterfa fuera bajo cuando se apagd el reproductor.

Restaurar

En el poco probable caso de que su reproductor se cuelgue, no se asuste. Simplemente pulse y mantenga
pulsado los botones de O POWER y VOLUME + a la vez hasta que se apague el reproductor.

SUGERENCIA
El contenido existente de su reproductor no se borrard al restaurar el reproductor.




Utilizacion de su reproductor
GoGear

Informacion general de los controles y las
conexiones

Conector de auriculares

Micréfono de grabacién
FRONT VI

RHS

,_
’
;j\tam

s @ Teclas de aumento y
Bloqueo * 4 @?_ reduccién de volumen
‘ U
Encendido ;@ Qj Tecla Menu
Playlist 3 O Ol— Visualizar

Anterior/Retroceso rapido Seleccionar/Avance rapido

Tecla Reproduccién/Pausa

Pulse esto Para

& POWER (Encendido) Encendido / Apagado

(durante unos 3 segundos)
HOLD (Blogueo) Bloquear todas las teclas de control tactil

4] Reproducir / Detener canciones

4«
»p

+ VOLUME -
(Barra de volumen derecha)

VERTICAL TOUCH STRIP
(Banda Tactil Vertical)

MENU
VIEW (Visualizar)

PLAYLIST

Anterior /Retroceso rapido
Seleccionar / Avance rapido

Control de volumen

Se desplaza a través de las listas

Accede a la lista de opciones de menu
Cambia entre la pantalla de biblioteca y de reproduccién

Agregar pista a la “Playlist on the go” (Lista de
reproduccién) sobre la marcha.



r . .
Menu principal
En el menu principal de su reproductor estdn disponibles las siguientes opciones:

Menu Para

Reproducir sus pistas de musica digital

Music (Musica)

Pictures (Imégenes)
Radio (Radio)*
Recordings (Grabaciones)

Settings (Configuracion)

Visualizacién de imédgenes

Escuchar la radio

Crear o escuchar grabaciones

Personalizacién de las opciones de su reproductor

SUGERENCIA

G

Pulse y mantenga pulsado VIEW para volver al menu principal.

Navegacion

Su reproductor dispone de controles sensibles al tacto que responden a las pulsaciones de sus dedos. La
Banda Tactil Vertical (ver imagen) se utiliza para desplazarse a través de las listas. Responde a los siguientes

movimientos del dedo:

Accién

Descripcion

Funciéon

D

Dar golpecito

Toque ligeramente el extremo
superior o inferior de la banda tactil

Mueve hacia arriba o hacia abajo
con cada toque

b

Mantener pulsado (Hold)

Pulse y mantenga pulsado el dedo
en la parte superior o inferior de la
banda tactil

Se desplaza a través de una lista a
velocidad ascendente (SuperScroll)

Recorrido

Mueva el dedo desde arriba hacia
abajo o viceversa

Se desplaza a través de las listas

" La radio FM sélo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.



Pasada

Pase ligeramente el dedo hacia
arriba o hacia abajo

La lista se desplazard répidamente
como una rueda (Volante) vy, a
continuacion, se ralentizard
gradualmente

i
Dar golpecito

De un golpecito en el centro

Para que la lista deje de girar

SuperScroll

Superscroll le permite localizar sus canciones favoritas rapidamente. Al desplazarse rdpidamente a través de
una lista de canciones, artistas, dlbumes o géneros, aparecerd de forma resaltada una letra Superscroll (la
primera letra alfabética de la cancién, artista, dlbum o género) para proporcionarle informacién acerca del lugar
de la lista en que se encuentra.

Always my love

Anytime
Blue skies

4 |azz in the l] 3

Magic mirror




Organice y sincronice imagenes y
musica con el Reproductor de
Windows Media

Este capftulo describe las operaciones y pasos bdsicos que deberd seguir para transferir correctamente musica
e imagenes a su reproductor. Para obtener més informacién, consulte la Windows Media Player Help (Ayuda
del Reproductor de Windows Media) de su PC.

Musica
Agregar canciones a la Biblioteca del Reproductor de

Windows Media

Canciones que ya se encuentran en su PC

I. Arrangue el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media) haciendo clic en el siguiente
icono de su escritorio.

)

windows Media
Player

2. Seleccione la ficha Library (Biblioteca) para acceder a la biblioteca de medios.




3. Haga clic en Add to Library (Agregar a la biblioteca) en la parte inferior izquierda de la pantalla.

Al Music

Title | Atist Album Rating  Genrs | Lenoth  Fle Nar

= Al Ty There are no media items present

Other Media
My Zen

+] My Playlsts
&) auta Playlsts
B+ Now Playing

¥ add to Library 0 Ite(s Total Time

4. Puede elegir agregar archivos desde una carpeta, URL, explorando su equipo, etc.
Extraccion de canciones desde un CD

Si desea transferir musica desde un CD a su reproductor, es necesario que cree una copia digital de la musica
en su PC primero. A este proceso se le llama extraccién.

I. Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).

Inserte el CD de audio.

Seleccione la ficha Rip (Extraer) para mostrar una lista de las pistas de musica de su CD.

KW

Si su equipo estd conectado a Internet, se obtendrd automdticamente la informacién del dlbum, de forma
que no tendrd que introducir manualmente los titulos de las canciones y otra informacion.

5. Si esto no sucede, compruebe que dispone de conexién a Internet y haga clic sobre Find Album Info
(Buscar informacién de dlbum).

Ho
T o
349 .. o U Feach,
s e, o User Fesch..
3% o1z Ho User Fesch...
326 die.. Ho. User Fosch...
s Pa.. Ho. User pesch...
w2 e o User Fesch,
41 £5 Ho. User Feech,
398 .. Ho.. User Fesch.
a5 30.. Ho. User Fesch.
9 ety o User Fesch.
06 A o User Fesch...
529 .. Ho.. User Feach...
04 Ssco Ho User Foach...
w2 Ld... o Useepesch...
305 we. o U Fesch.
2 or.. Ho.. User Fecch,
288 .. Ho. User Fesch.
546 [ Ho.. UserFosch...
ADocsments
=SS S ="




6. Seleccione las pistas de musica que desea extraer y haga clic en Rip Music (Extraer musica) en la barra del
mend superior.

7. Las pistas de musica se convertirdn a copias digitales y se agregaran a la biblioteca del Windows Media
Player (Reproductor de Windows Media).
Adaquisicién de canciones en linea

Si desea adquirir musica en linea, es necesario que seleccione una tienda de musica.

I. Haga clic en el pequefio tridngulo de la parte superior derecha de la pantalla y seleccione Browse All
Online Stores (Explorar todas las tiendas en Iinea).

2. Elija una tienda y siga las instrucciones en pantalla.

3. Una vez haya adquirido una cancién o un album, aparecerd en la biblioteca del Windows Media Player
(Reproductor de Windows Media).

W Windons Vieda Flaver P

MSN Music Ul

Choice of Online Stores

A world of music at your fingertips, One click access to the world's largest music collection. Buy a song from one stare or an album

from another-mix and match from a variety of stores and take it all with you, With the built-in Digital Media Mall, you have the largest =
selection of music and video stores, Whether you are looking to purchase music downloads, sign up for a music subscription, or even
rent a movie, you can find exactly what you want from a variety of stores, Choose from the following music and video stores that are
in ‘the Player today. Look for even more stores coming soon offering a wide range of digital media from music, mavies, sports, and
television,

: st
COURT]. "
"
Watch live video, news and highlghts from E;;;;”’V Entertanment through Windows Media

famous and fascinating court cases. =
H Click here to enter the discovery broadband
Try Court TV Extra for FREE expetionca

msn* music @napm,
Get the latest tracks by your favourite artists. . o o [v]
.(_')L‘).C)—U.@hr””' Elopned ; 'ﬁ.@n

Sincronizacién del contenido de la biblioteca de
Windows Media con su reproductor

Al conectar el reproductor a su equipo por primera vez, el Windows Media Player (Reproductor de
Windows Media) ejecutard el Device Setup Wizard (Asistente de configuracion de dispositivos). Puede elegir
sincronizar su reproductor con la biblioteca del Windows Media Player (Reproductor de Windows Media)
automadtica o manualmente.

Sincronizacion automatica

Al ejecutar el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media) y conectar su reproductor al equipo,
el contenido de su reproductor se actualizard automdticamente de acuerdo con la configuracién que haya
especificado.

Sincronizacién manual

Al ejecutar el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media) y conectar su reproductor al equipo,
la actualizacién de contenido no comenzara hasta que no haya seleccionado el contenido y haya especificado
el orden en el que se sincronizara.



Configuraciédn de la sincronizacién automatica
I. Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).
2. Conecte el reproductor a su equipo mediante el cable USB suministrado.

3. Seleccione la ficha Sync (Sincronizar) y haga clic en Sync Settings or Setup Sync (Opciones de
sincronizacién o Configuracién de sincronizacion).

7 Wndons Veda Player TR
A-;..“‘vs-.A.-,L\_{_,-,..-*.-
= /]
3] Syne List v ™
itle Artist Status Size Title i
To buid a lst of items to syndillhize, select a playlist Mo device has been detected. Press FS to
from the list above or click Edit Playlist to create a new refresh the Flayer.
list,
al [ m [2][<] m ] 2]
0 Item(s), Total Time: 0:00, 0 bytes
R N e i o

4. Aparecerid el cuadro de didlogo Synchronisation settings (Opciones de sincronizacion).

Seleccione la casilla de verificacion Synchronise Device Automatically (Sincronizar dispositivo
automadticamente).

Seleccione las casillas de verificacion que correspondan a las listas de reproduccién que desea sincronizar.

7. Haga clic en OK (Aceptar).

© Windows bedia Player gk (L

W ndous Veda Payer o

Synchionization is complete

E

8=

T

Tt
5 O not it on Devic (3 tems)

[ASyrcheonize device sutomatically
T |
¥ Name a

Musaue classée automatiquenent avec § Etoles
Husiue ajoutés e s derrier

] Photos prises le mais dernier
] ® Images dlassées avec 4 0u'S étoles

] # Emission TV enregstrée o semaine dermire
[ & vidso classée avec 4 0uS étoles.

7] & Touteslos maoes.

*d

Synchroniing 100 pecent conplte I Obytes 120,70 HB (81 KB Free space)
= —

e

e




Configuracién de la sincronizacién manual

I. Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).
2. Conecte el reproductor a su equipo mediante el cable USB suministrado.

3. Seleccione la ficha Sync (Sincronizar).

"I Vindaws eda Player %

Now Playing

l @ % Alchemy : Random

4. En el ment desplegable del panel derecho, seleccione Philips o Philips GoGear como destino.

"B Vindows Meda Payer e

— B
(31 sync Lt o ™= PhilinsGoG ~
e HnHipsGoGear
o Tide Status. S|
NS AT R W
To build a list of items to synchronize, select a playlist from The-Drapes_Jackie-Bang_128...  2.67 MB
the lit abiove or click Edit Playist to create 3 new lit. Try ble 128.mp3 474 MB
The Like Young - Waorry & Lot 231 M8
Thirdmension - Sikver Eye-128...  3.70 MB
“white-Hassle_Life-Ts-Stil-Swe. 3.93 MB
< | @
0 Item(s), Total Time: 0:00, 0 bytes 0 bites { 2,80 GB (2.71 GB free space)

5. Sino se encuentran en la lista, haga clic en F5 para actualizar e inténtelo de nuevo.



6.

7.
8.

Seleccione la ficha Library (Biblioteca) para acceder a la biblioteca de medios.

EEEE
F°R

R

gy i &
3

Haga clic para resaltar la cancién que desea copiar.

Haga clic con el botén secundario del ratén raténsobre la cancién y seleccione Add to (Agregar a) > Sync

List (Lista de sincronizacién).

B i

Artist Album
The Like Young 50 Serious

Play
Flay Selected Items
‘Add to Now Playing List

Auto Playlsts
Now Playing

Edt
Rate. »
‘Advanced Tag Editor Dennis
Find Albun Info

Delete.

Properties
Open Cartoring Folder |y
Sump to Artst

3ump to Album

Addtionsl Playiit:

Tokal Time: 0:00

+- add to Librar 6 Item(s) Total Time: 21:3




B> NowPlaying

THle

Worry A Lot 50 Serious
Siver Cloud We Can Replace You

e Feat, Goapel & Captol J Boogie's Dublronic Sence
ssle

tro
Lfe Is St Sweet

o/
e 15 Stl Sweet w

10. Haga clic en el botén Start Sync (Iniciar sincronizacién) de la parte inferior de la pantalla para comenzar la
sincronizacién. El progreso de la accién aparecerd justo encima del botén Start Sync (Iniciar

sincronizacién).

All Music

& o MlMusic

ATy

@ = Alvideo

® [ Other Media

& [») My Playksts

@ <2 Auto Playlsts
B NowPlaying

Title Artist Album

Siver Cloud The Cells We Can Replace You

Jackie Bang Drapes. Swollen

Try Me feat. Goapele & Captol 1 Boogie's Dubtronic Science ] Boogie's Dubtronic Sciency
jorry A Lot The Like Young 50 Serious:

Shver Eye Thirdmension Permanent Holday

Ufe Is 5t Sweet White Hassle e Ts St Sweet

SUGERENCIA

Le recomendamos que utilice siempre el Reproductor de Windows Media para transferir la
musica a su reproductor. Sin embargo, si prefiere utilizar el Explorador de Windows,
aseglrese de copiar siempre su musica en la carpeta Medios/Musica, de lo contrario las
canciones ni se reproducirdn ni apareceran en su reproductor.




Lista de reproduccion del Reproductor de Windows Media

Creacion de una lista de reproduccion

2
3.
4

Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).

Seleccione la ficha Library (Biblioteca) para acceder a la biblioteca de medios.

Haga clic para resaltar una pista.

Haga clic con el botén secundario del raténratén sobre la pista y seleccione Add to (Agregar a) >
Additional Playlist... (Lista de reproduccién adicional...).

En el cuadro de didlogo Add to Playlist (Agregar a lista de reproduccién), seleccione una lista de
reproduccién existente o haga clic en New (Nueva) para agregar una nueva lista de reproduccién.

La pista que haya seleccionado se agregard a la lista de reproduccion.

0 SUGERENCIA

Para seleccionar mas de una pista, pulse y mantenga la tecla <Ctrl> de su teclado, a

continuacién, haga clic para seleccionar cualquier nimero de pistas.

Para seleccionar pistas consecutivas de una lista, haga clic en la primera pista, a continuacion
pulse y mantenga pulsada la tecla <MayUsculas> de su teclado y haga clic sobre la Ultima
pista de la lista que desea seleccionar.

Transferencia de listas de reproduccion

Es posible transferir listas de reproduccién a su reproductor mediante la opcién sincronizacién automdtica del
Windows Media Player (Reproductor de Windows Media) (consulte "Configuracién de la sincronizacién
automdtica” en la pagina | | para obtener instrucciones paso a paso).

I
2.

Seleccione la ficha Sync (Sincronizar).

Haga clic en Sync settings (Opciones de sincronizacién) o en Setup Sync (Configuracién de sincronizacion),

seleccione la casilla de verificacién

Synchronise device automatically (Sincronizar dispositivo

automaticamente) y seleccione las listas de reproduccién que desee sincronizar con el reproductor.

[ 7 Vindows Meda Paver

i

SNMUSICUK — Ra !,...

= /]
»| Sync List v v
e Artist Status Size || Tite E
To buid allist of items to synchronize, select a playlist No device has been detected. Press FSto
from the list above or cick Edit Playlist ko create a new refresh the Player.
list.
<) [2][<] ] 2]
0 Item(s), Total Time: 0:00, 0 bytes
e R =a=mchutpad N




Gestion de sus pistas Y listas de reproduccién en el
Reproductor de Windows Media

Supresion de pistas y listas de reproduccidon de la biblioteca del Reproductor de
Windows Media
|. Haga clic para resaltar un elemento.

2. Haga clic con el botén secundario del raténratén y seleccione Delete (Suprimir) para suprimir el elemento.

0 SUGERENCIA
No es posible suprimir listas de reproduccién de su reproductor GoGear mediante el.
Sdlo puede suprimirla mediante el propio dispositivo o mediante el Windows Explorer
(Explorador de Windows).

Eliminar pistas de su reproductor

Eliminar pistas de su reproductor a través del Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).
Conecte su reproductor al equipo. Seleccione las pistas que desea eliminar de su reproductor en los
elementos del panel de dispositivo. Pulse la tecla Delete (Suprimir) en el teclado de su ordenador.

Edicion de informacion de pista mediante el Reproductor de Windows Media

|. Seleccione la ficha Library (Biblioteca).

2. Resalte la pista que desea editar; haga clic con el botén secundario del raténratdn y seleccione Edit (Editar).

3. Edite directamente en el cuadro de texto.

Busqueda de pistas a través del Reproductor de Windows Media

|. Seleccione la ficha Library (Biblioteca).

2. Escriba una cadena de busqueda en el campo de busqueda.

3. Haga clic en Search (Buscar) para comenzar la blsqueda.

4. Aparecerd una lista de pistas que contengan la cadena de busqueda.

5. Puede transferir, suprimir, agregar una lista de sincronizacion, etc.



Imagenes

IMPORTANTE

Aseglrese de que el Philips Device Plug-in (Complemento Philips Device) estd instalado en su PC. Este
Complemento es crucial para habilitar el soporte para imdgenes en su reproductor. Se instala
automaticamente desde el CD suministrado al hacer clic en Instalar en el cuadro de didlogo Install

Software (Instalar software).

Para comprobar si se ha instalado este Complemento, vaya al Control Panel (Panel de control) > Add or
Remove Programs (Agregar o quitar programas) y compruebe si aparece el Philips Device Plug-in
(Complemento Philips Deviceratén).

Activacién de soporte para imagenes

I. Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).
2. Vaya a Tools (Herramientas) > Options (Opciones) > Player (Reproductor).

3. Aseglrese de que la casilla de verificacién Enable picture support for devices (Habilitar soporte de
imdgenes para dispositivos) esté seleccionada.

Agregar imagenes a la Biblioteca del Reproductor de
Windows Media

I. Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).

2. Seleccione la ficha Library (Biblioteca) para acceder a la biblioteca de medios.




3. Haga clic en Add to the Library (Agregar a la biblioteca) en la esquina inferior izquierda de la pantalla.

T Vo Med T

Library

) More Info Librar,

Al Music Album

o Allbusic
= alTy There are no media iems present
=] Al Video

Title | Atist Rating  Genrs | Lenoth  Fle Nar

[¥] My Playists
&) auta Playlsts
B+ Now Playing

4 Add ko Library

S ORCIOR) EJ&

4. Seleccione Add Folder... (Agregar carpeta...).

5. Seleccione la carpeta en la que tiene almacenadas las imagenes y pulse OK (Aceptar).

Transferencia de imagenes a su reproductor

IMPORTANTE

Las imédgenes sélo pueden transferirse mediante el Reproductor de Windows Media. Si se arrastraron y
soltaron mediante el Explorador de Windows, no aparecerdn en su dispositivo.

I. Conecte el reproductor a su PC.
2. Inicie el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).

3. Seleccione la ficha Sync (Sincronizar).

M Windows Meda Player S

Now Playing

B ¥ ¥ Aichemy : Random

="




4.

5.
6.

En el menu desplegable del panel de la derecha, seleccione Philips o Philips GoGear como destino.

87 indows Media Player

(=1 Syne tist

~ -Ox

<

L1 e Skatus

To buld a st of items to synchrorize, select 3 playist from
the sk above or cick Ecit Playlst to crate a new list,
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0 Item(s), Total Time: 0:00, 0 bytes
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B
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. |:| PhilipsGoGear
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2.67 VB
474 MB
231 M8
3.70MB
2938

0 bytes f 2,80 GB (2,71 GB fres spacs)
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Si no aparecen en la lista, haga clic en F5 para actualizar e inténtelo de nuevo.

Seleccione la ficha Library (Biblioteca) para acceder a la biblioteca de medios.

B EEEEE R




7. Haga clic en All Pictures (Todas las imagenes) en el panel de la izquierda para mostrar la lista de imagenes.

Taen Capton  Flsame  Rating  Categery Author

Sunsek
Water lfes Water lles.jog
Wiker  Winter.ipg

8. Haga clic para resaltar una imagen que desee copiar a su reproductor.

9. Haga clic con el botén secundario del raténratén sobre la imagen y seleccione Add to (Agregar a) > Sync
List (Lista de sincronizacion).

10. O arrastre y suelte la imagen en la Sync List (Lista de sincronizacién) del panel derecho.

Sample Piturcs.
Saple Pitures
Sample Pitures:

Like Humans Do (radi edit)

i on
& g Removable Disk (1] Adationsl Plsylsts...
@ [s] My Playtsts !
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I'l. Haga clic en el botén Start Sync (Iniciar sincronizacién) de la parte inferior de la pantalla para comenzar la
sincronizacién. El progreso de la accién aparecerd justo encima del botén Start Sync (Iniciar
sincronizacion).

12. Aparecerd un mensaje emergente, notificindole del progreso de sincronizacion.

=
PHILIPS

CADocuments and
Please do not disconnect the devices

2 of b files transferred

F— |

Cancel

I3. Al desaparecer el mensaje emergente, la transferencia estd completa y puede desconectar el reproductor.
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Funcionamiento detallado

Modo musica

Su reproductor estd precargado con algunas pistas de musica. Puede transferir su musica digital y su coleccion
de imdgenes desde su PC mediante el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media). Puede
obtener mas informacién sobre la transferencia de musica en on la pagina 8.

CAémo encontrar su musica

I En el mend principal, seleccione MUSIC (MUSICA) para acceder al modo musica. Puede buscar a partir
de las siguientes opciones de musica:

MUSICA
Playlists P | Playlists on the go »| Tracks listed in play
(Listas de (Listas de order (Pistas
reproduccién reproduccién sobre la mostradas en orden
marcha) de reproduccién)
Most played (Mas Tracks listed in most
reproducidas) played order (Pistas
mostradas en orden
de “mas
reproducidas”)
Playlists in
alphabetical order
(Listas de
reproduccién en
orden alfabético)
All'tracks (Todas | B>| Shuffle All
las canciones) (Reproduccién
aleatoria de todas)
Alphabetically listed
tracks (Pistas listadas
alfabéticamente)
Artists (Artistas) || Alphabetically listed || All tracks (Todas las
artists (Artistas pistas)
listados
alfabéticamente)
Albums P | Alphabetically listed | P| Tracks listed in album
(Albumes) albums (Albumes order (Pistas listadas

listados
alfabéticamente)

en orden de dlbumes)

» | Tracks in album order
(Pistas en orden de
dlbumes)

Albums in
alphabetical order
(Albumes en orden
alfabético)
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Genres P | Alphabetically listed | P>| Alphabetically listed | B>| All tracks (Todas las
(Géneros) genres (Géneros artists (Artistas pistas)
listados listados
alfabéticamente) alfabéticamente)
Avrtists’ albums in P>| Tracks in album
alphabetical order order (Pistas en
(Todos los dlbumes orden de albumes)

de artistas en orden
alfabético)

2. Utilice la Banda Tactil Vertical para desplazarse hacia arriba o hacia abajo a través de las opciones.
3. Pulse »»i para seleccionar o pulse 4« para volver al nivel anterior.

4. Pulse P para reproducir su seleccion.

SUGERENCIA
0 Superplay™ le permite volver a reproducir la misica o dlbum seleccionado inmediatamente
en cualquier punto desde el nivel 2 hasta el nivel 6 pulsando Pl en la seleccién.

Controles

Durante la reproduccién de musica puede realizar las siguientes acciones:

Para Realice lo siguiente

Reproducir/Detener musica Pulse P11

Ira la pista siguiente Pulse »»i

Ira la pista anterior Pulse 4«

Blsqueda hacia delante Pulse y mantenga pulsado »»i
Blsqueda hacia detras Pulse y mantenga pulsado <«
Mend de opciones de acceso Pulse MENU

Volver a la exploracién Pulse VIEW

Modo de reproduccion

Puede definir su reproductor para que reproduzca las pistas de musica de forma aleatoria (Shuffle All D
(Reproduccién aleatoria de todas)) o de forma repetida (Repeat One [a% or Repeat All [
(Reproduccidn repeticion de una o Reproduccién repeticién de todas)).

I. En el ment principal, seleccione Settings (Configuracién) > Play Mode (Modo de reproduccion).

2. Utilice la Banda Téctil Vertical para desplazarse hacia arriba o hacia abajo a través de las opciones.

3. Pulse »»i para seleccionar una opcién.

4. Pulse »» de nuevo para cancelar la selecciéon de una opcién.

Mientras reproduce musica puede ver la siguiente pantalla de modo de reproduccién activa.

Party on the mountain
Welcome to Woody
A Xk

»
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SUGERENCIA
También puede acceder a los modos de reproduccién anteriores mientras reproduce

musica pulsando MENU (MENU).

Configuracién de sonido

Puede definir su reproductor para que reproduzca pistas de musica con diferentes opciones de EQ
(ecualizadores).

En el menu principal, seleccione Settings (Configuracién) > Sound Settings (Configuracién de sonido).

Settings

Lanquaqe
Play mode settings I

4 50und settings »

Backlight
Contrast

Utilice la Banda Tactil Vertical para desplazarse a través de la lista de opciones: SRS WOW (SRS WOW),
Rock (Rock), Funk (Funk), Techno (Techno), HipHop (HipHop), Classical (Clésica), Jazz (Jazz), Spoken
Word (Didlogo), Custom (Personalizado) o Off (Desactivado).

£
Off
SRS WOW

1 Rock

Funk
Techno

Pulse »» para seleccionar.

La opcién Custom (Personalizado) le permite especificar su configuracién de ecualizador deseada
mediante el ajuste de la configuracién individual de los graves (B), bajo (L), medio (M), alto (H) y agudos

2
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Lista de reproduccion sobre la marcha

La Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre la marcha) es una lista de reproduccién que puede crearse
en el reproductor mientras se encuentra en movimiento.

Aparecerdn todas las canciones y una lista en orden de reproduccién en la lista de reproduccién. Las nuevas
canciones se agregan automaticamente al final de la lista de reproduccién.

Adicién de canciones a la Lista de reproduccién sobre la marcha

Puede agregar sus canciones, dlbumes, artistas y géneros favoritos a la Playlist on the go (Lista de reproduccién
sobre la marcha) durante la reproduccién de musica.

I, Pulse PLAYLIST.

2. Aparecera el mensaje [item name] added to playlist on the go ([nombre de elemento] agregado a la lista
de reproduccién sobre la marcha).

También es posible agregar canciones, albumes, artistas y géneros a la Playlist on the Go (Lista de
reproduccién sobre la marcha) desde la biblioteca de musica.

I. Pulse PLAYLIST.

2. Aparecerd el mensaje [item name] added to playlist on the go ([nombre de elemento] agregado a la lista
de reproduccién sobre la marcha).

Reproduccién de lista de reproduccién sobre la marcha

I. Seleccione Music (MUsica) > Playlist (Lista de reproduccién) > Playlist on the go (Lista de reproduccién
sobre la marcha),

2. Seleccione su lista de reproduccién y pulse PII.
Borrar lista de reproduccién sobre la marcha

Puede borrar todas las canciones de la Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre la marcha).

I. Seleccione Music (Mdsica) > Playlist (Lista de reproduccién) > Playlist on the go (Lista de reproduccién
sobre la marcha),

2. Pulse MENU y seleccione Clear Playlist on the go (Borrar lista de reproduccién sobre la marcha).

SUGERENCIA
Esta accidn borrard la Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre la marcha) pero no
suprimird estas pistas de su reproductor.

Guardar lista de reproduccion sobre la marcha

Puede salvar la Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre la marcha). Se almacenard con un nombre
diferente y se borrard la Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre la marcha).

I. Durante la reproduccién de musica, pulse MENU.

Seleccione Save Playlist on the go (Guardar lista de reproduccién sobre la marcha).

Aparecerd el mensaje Save Playlist on the go? ( ;Guardar lista de reproduccién sobre la marcha?).

Seleccione Save (Guardar) para confirmar.

SARE I A

Aparecera el mensaje Playlist-on-the-go saved as: Playlist-on-the-go YYYY-MM-DD-XX (Lista de-reproduccién
sobre la marcha guardada como: Lista de reproduccién sobre la marcha AAAA-MM-DD-XX).
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Supresion de canciones de la lista de reproduccion sobre la marcha

Es posible suprimir canciones especificas de la Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre la marcha).

I. Seleccione la cancién de Music (MUsica) > Playlists (Listas de reproduccién) > Playlist on the go (Lista de
reproduccién sobre la marcha).

2. Pulse MENU y seleccione Remove track from list (Quitar pista de la Lista de reproduccién).

Add to playlist on the go

Rate

Clear playlist on the go

Save playlist on the g0

4Remove track from list l

Play mode

3. Aparecera el mensaje Remove [song name] from playlist? (;Quitar [nombre de la cancién] de la lista de
reproduccién?).

4. Seleccione Remove (Quitar) para suprimir la cancién de la Playlist on the go (Lista de reproduccién sobre
la marcha).

Remove track
from playlist

[(Remove )

Cancel

5. Aparecerd el mensaje [song name] has been removed from playlist (Se ha quitado [nombre de la
cancién] de la lista de reproduccién).

Track has been
removed from
playlist

NOTA

La cancién sélo se quita de la lista de reproducciéon, no se suprime del reproductor.
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Mas reproducidas

Puede reproducir sus 100 canciones mds reproducidas seleccionando esta lista de reproduccion.

I. En el ment principal, seleccione Music (MUsica) > Playlists (Listas de reproduccién) > Most played (Més
reproducidas).

2. Lalista muestra las 100 canciones mas reproducidas en su reproductor. La primera cancion de la lista es la
cancién mds reproducida.

3. Puede restaurar el contador de reproduccién a O mediante Settings (Configuracién) > Music library settings
(Configuracién de la biblioteca de musica) > Reset play count (Restaurar contador de reproduccion).

Otras listas de reproduccién

Es posible transferir listas de reproduccién al reproductor utilizando el Windows Media Player (Reproductor
de Windows Media). Consulte la secciéon Windows Media Player (Reproductor de Windows Media) de la
pagina |5 para obtener detalles.

Supresion de listas de reproduccién de su reproductor

No puede suprimir la lista de reproduccion de su reproductor mediante el Windows Media Player
(Reproductor de Windows Media) . Le recomendamos que lo haga mediante el reproductor.

I. Reproduzca la lista de reproduccién que desee suprimir.

Pulse MENU.

Seleccione Delete Playlist (Suprimir lista de reproduccién).

Aparecerd el mensaje Delete [playlist name]? (;Suprimir [nombre de la lista de reproduccién]?)

Seleccione Delete (Suprimir).

o U A W

Aparecerd el mensaje [playlist name] deleted! ([nombre de la lista de reproduccién] suprimidal).

CallflcaC|on de sus pistas

Puede calificar cada pista con un valor de | a 5 estrellas.

Si desea calificar la pista que se encuentra actualmente en reproduccién, pulse MENU y seleccione Rate
(Calificar). A continuacidn, califique la pista de | a 5 estrellas.

También puede calificar una pista que no se encuentre actualmente en reproduccién.
I. Seleccione la cancién de la biblioteca de musica.
2. Pulse MENU y seleccione Rate (Calificar).

3. Puede calificar la pista de | a 5 estrellas.

Mone I
L]

1 star

427 stars 3

3 stars
4 stars

4. La préxima vez que conecte el reproductor a su PC e inicie el Windows Media Player (Reproductor de
Windows Media), se actualizard la calificacién de sus canciones de su reproductor en el Windows Media
Player (Reproductor de Windows Media).
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En reproduccién

Puede explorar su biblioteca de musica o imdgenes mientras escucha mdsica.

Para volver a la pantalla de reproduccién, pulse VIEW.

Imagenes

Puede visualizar sus imagenes preferidas en su reproductor. Mientras estd navegando a través de sus imagenes,
puede escuchar musica o la radio a la vez.

Transferencia de imdgenes a su reproductor

Desde el PC

Puede transferir las imdgenes de su PC a su reproductor mediante el Windows Media Player (Reproductor de
Windows Media). Consulte "Organice y sincronice imagenes y musica con el Reproductor de Windows Media"
en la pagina 8 para obtener mas detalles.

Cdémo encontrar imagenes en su reproductor

Las imagenes de su reproductor se organizan en dlbumes que son similares a la forma en que se organizan en
el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media).

I. Al seleccionar Pictures (Imdgenes) en el menu principal verd una lista de todos los dlbumes de imagenes.

0] D -
Europe trip 2005
German holiday Sepi I

4India trave 3

Sea side holiday
X’'mas party 2004

2. Seleccione el dlbum de imagenes que desea visualizar. Verd una vista en miniatura de todas las imagenes
de ese dlbum.

3. Utilice la Banda Tactil Vertical para desplazarse y seleccionar una imagen para verla a vista completa.
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4. Es posible también navegar a través de sus imdgenes en el modo de vista completa dando un pequefio
toque en la parte superior o inferior de la Banda Tactil Vertical para ir a la imagen siguiente o anterior.

Presentacion

La presentacién mostrard todas las imdgenes de un dlbum a vista completa. Se desplazard a la siguiente imagen
en el intervalo especificado. Durante la presentaciéon puede reproducirse musica de fondo de una lista de
reproduccién especifica.

Iniciar una presentacion

I. En el ment principal, seleccione Pictures (Imagenes).
Seleccione el dlbum de imégenes que desea visualizar.
Puede iniciar la presentacién en lista de dlbum, vista en miniaturas o vista de imagen completa.

Pulse MENU y seleccione Start slide show (Iniciar presentacion).

oo WS

Puede detener la presentacién pulsando <.
Musica de la presentacién

Puede reproducir musica de fondo durante una presentacion mediante la asignacién de una lista de
reproduccién en Slide show settings (Configuracion de presentacién). Puede seleccionar cualquier lista de
reproduccién durante una presentacion.

I. En el mend principal, seleccione Pictures (Imégenes).

2. Pulse MENU y seleccione Slide show settings (Configuracion de presentacién) > Slideshow music (MUsica
de presentacion) y elija una de las listas de reproduccién.

NOTA

Durante una presentacién no puede pausar, omitir ni avanzar o retroceder rapidamente su musica.
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Personalizacion de configuracién de la presentacion

Puede personalizar la configuracién de la presentacién mediante el menu Slide show settings (Configuracion
de presentacion).

Configuracién Opciones Descripciones

Msica de la presentacion Listas de reproduccién Elija qué lista de reproduccion desea
alfabéticas/ Ninguna reproducir de fondo mientras

reproduce la presentacion

Transiciones Desactivado/ Desaparicién Elija la transicién entre diapositivas
vertical/ Fundido

Tiempo por diapositiva 4 Seg./6Seg./8Seg./ 10Seg./  Elija el tiempo entre diapositivas
20 Seg.

Presentacién aleatoria Activada / Desactivada Elija mostrar las diapositivas de forma

aleatoria o en orden de dlbum

Repetir presentacion Activado / Desactivado Elija para repetir diapositivas

Radio*

Conexién de los auriculares

Los auriculares funcionan como una antena de radio. Aseglrese de que se encuentran correctamente
conectados para asegurar una recepcion optima.

Seleccione su regién de FM

En el mend principal, seleccione Settings (Configuracién) > Radio settings (Configuracién de radio).

Europa 87.5 - 108 MHz 0.05 MHz
América 87.5 - 108 MHz 0.1 MHz
Asia (igual que Europa) 87.5 - 108 MHz 0.05 MHz

" La radio FM sélo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.
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Sintonizacién automatica

En el mend principal, seleccione Radio (Radio) para acceder al modo de radio.

Comenzaré la reproduccién de la radio a partir de la Uitima emisora reproducida.

2.

Para encontrar las emisoras de radio con la sefial mas potente disponible en su drea, pulse MENU y
seleccione Auto tune (Sintonizacién automatica).

Save preset

Select preset

Start FM recording I

El reproductor buscard las emisoras con mayor potencia de sefial y las almacenard como presintonias.
Puede presintonizar un maximo de 20 emisoras de radio.

Searching

Reproducciéon de una emisora de radio presintonizada

I
2.

En el menu principal, seleccione Radio (Radio) para acceder al modo de radio.
Pulse 4« 0 »»I para explorar las emisoras presintonizadas.

Para acceder rapidamente a una emisora presintonizada determinada, pulse MENU, seleccione Select preset
(Seleccionar presintonfa) y seleccione la emisora que desee de la lista.

Sintonizacién manual

I
2.
3.

Toque sobre la parte inferior o superior de la Banda Tactil Vertical para sintonizar paso a paso.
La barra de frecuencia indica el cambio de frecuencia.

Pulse y mantenga pulsado el extremo superior o inferior de la Banda Téctil Vertical para buscar la
siguiente o anterior emisora disponible.
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4. Aparecerd el mensaje Searching (Buscando) y se detiene cuando se localiza una emisora con sefial fuerte.

Searching

Guardando una emisora como presintonia

I. En el modo de radio, pulse MENU y seleccione Save preset (Guardar presintona).

4 5ave preset
Select preset
Auto tune
Start FM recording

2. Seleccione el nimero de presintonia en el que desea guardar la emisora.

3. Pulse »»l para guardar la emisora.

01 §58.30 FM |

03

04
05
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Grabacioén

Puede realizar grabaciones de voz o radio® con su reproductor.

Realizacién de grabaciones de micréfono

I. En el mend principal, seleccione Recordings (Grabaciones).

2. Seleccione Start MIC recording (Iniciar grabacién de micréfono) para iniciar una grabacién de voz.

5tart FM recording

Recordings library

3. Sureproductor mostrard la pantalla de grabacién siguiente.

Yoice
Mic_2005-04-03

4.  Pulse 4« para detener y almacenar la grabacién de voz.
El reproductor mostrard el progreso de guardado.

6. La grabacién de voz se almacenard en su reproductor como un archivo PCM (extensién .wav). Puede
localizar este archivo en Recordings (Grabaciones) > Recordings Library (Biblioteca de grabaciones) >
MIC recordings (Grabaciones de micréfono).

* La radio FM sélo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.
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Realizacion de grabaciones FM

I. Mientras escucha la radio, pulse MENU.

2. Elija Start FM recording (Iniciar grabacién FM).

Save preset

Select preset
AUTo tune

[ Start P record ]

Pulse l4« para detener y almacenar la grabacién de FM.

4. La grabacién de FM se almacenard en su reproductor como un archivo PCM (extension .wav). Puede
localizar este archivo en Recordings (Grabaciones) > Recordings library (Biblioteca de grabaciones) > FM
recordings (Grabaciones de FM).

Reproduccion de su grabacion

En el mend principal, seleccione Recordings (Grabaciones) > Recordings Library (Biblioteca de grabaciones).
Estdn disponibles las siguientes opciones:

Grabaciones

|Grabaciones de micréfono |>| Lista de grabaciones ordenadas por TIEMPO |

|Grabaciones de FM* |>| Lista de grabaciones ordenadas por TIEMPO ’

I. Seleccione la grabacién que desea escuchar.

2. Pulse P11 para reproducir la grabacién que elija.

Supresion de su grabacion

I. Mientras reproduce una grabacién, pulse MENU.
Seleccione Delete recording (Suprimir grabacién).
Aparecerd el mensaje Delete [recording name]? (;Suprimir [nombre de la grabacién]?).

Pulse »»I para confirmar.

AR

Aparecerd el mensaje Recording [recording name] deleted (Grabacién [nombre de la grabacién]
suprimida).

* La radio FM sélo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.
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Carga de sus grabaciones al PC

I. Conecte el reproductor a su PC.

2. Sureproductor se identificard como Philips GoGear en el Windows Explorer (Explorador de VWindows).

3. Vayaa Data(Datos) > Recordings (Grabaciones). Encontrard las carpetas FM recordings (Grabaciones
de FM) y Voice recordings (Grabaciones de voz).

4. Arrastre y suelte los archivos en la ubicacién de su PC que desee.

'e LI 4
Configuracion
I. En el mend principal, seleccione Settings (Configuracién).

Settings

» ¥

Utilice la Banda Téctil Vertical para seleccionar una opcion.
Pulse »»i para ir al siguiente nivel o 4« para volver al nivel anterior.

Pulse »»I para confirmar la seleccién.

Vs W

Pulse l4< para abandonar el menu Settings (Configuracion).
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Estdn disponibles las siguientes opciones:

Contgcin | pcones ] onin

|dioma Inglés, Francés, ftaliano,
Aleman, Espafiol, Holandés,
Sueco, Portugués, Chino

simplificado, Chino
Tradicional, Coreano

Japonés
Modo de Reproduccién aleatoria
reproduccién de todas

Repetir

Configuracién

Desactivado
Temporizador 10 Seg. / 30 Seg. / 45 Seg.
de / 60 Seg.
retroiluminacion
Contraste Niveles de | a 6
Disefios Disefio uno

Disefio dos
Arte de dlbum Activado / Desactivo

Temporizador
/90 Min./ 120 Min. /
Desactivado

Definir hora
Definir fecha

Mostrar hora en el
encabezado

Fecha y hora

Sonido clic Dispositivo

SRS WOW, Rock, Funk,
de sonido Techno, HipHop, Clasica,
Jazz, Didlogo, Personalizado,

['5 Min./ 30 Min./ 60 Min.

Activado /
Desactivo

No repetir / Repetir
una / Repetir todas

(AM/PM)

Activado /
Desactivo

Activado /
Desactivo

Elija el idioma que desea que
aparezca en pantalla

Elija Reproduccién aleatoria
activada para reproducir las
pistas seleccionadas de forma
aleatoria

elija repetir | o repetir todas
para que se reproduzcan
continuamente las pistas
seleccionadas

Elija el ecualizador para disfrutar
de la mejor experiencia musical

Elija el tiempo de la
retroiluminacién de la pantalla

Elija el nivel de contraste para
ajustar el brillo.

Personalice su reproductor con
su disefio preferido

Seleccione Activado para
mostrar arte de dlbum para la
cancién que estd reproduciendo

Elija el temporizador para
apagar su reproductor
automaticamente tras |5, 30,
60, 90 o 120 mins.

Defina la hora y fecha de su
reproductor y elija si mostrarla
0 no.

Elija esta opcién para que el
reproductor emita un sonido de
clic al pulsar el panel tactil o los
botones.
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Utilizacion de su reproductor para
almacenar y transportar archivos de datos

Puede utilizar su reproductor para almacenar y transportar archivos de datos copiando archivos de datos a la
carpeta Data (Datos) de su reproductor a través del Windows Explorer (Explorador de VWindows).
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Actualizacién de su reproductor

Su reproductor lo controla un programa interno denominado firmware. Podrian publicarse nuevas versiones
del firmware después de adquirir su reproductor.

Un programa de software denominado Philips Device Manager controlard el estado de firmware de su
reproductor y le avisard si hay una nueva actualizacién de firmware disponible. Necesita una conexién a
Internet para esto.

Instale el Philips Device Manager desde el CD suministrado o descargue la Ultima versién desde
www.philips.com/support o www.usasupport.philips.com (para los residentes en los EE.UU.)

Cada vez que conecte el reproductor a su PC, Philips Device Manager se conectard automdticamente a
Internet y buscard actualizaciones.

Compruebe manualmente si su firmware
esta actualizado

I. Conecte su reproductor con el adaptador de CA/CC suministrado.
2. Conecte el reproductor a su PC.

3. Ejecute el Philips Device Manager (Administrador de dispositivos de Philips) desde Start (Inicio) >
Programs (Programas) > Philips Device Manager (Administrador de dispositivos de Philips).

o

Philips Device
Manager

4. Seleccione su dispositivo.
[ pesce vansoe =
PHILIPS

O o

4 510 chonch b ey corvenchied devncen

Tpein | P

Vink e plc: phips. comn o st ot

5. Haga clic en Update (Actualizar).
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6. Philips Device Manager (Administrador de dispositivos de Philips) comprobard si hay un nuevo firmware
disponible en Internet y lo instalard en su reproductor.
=
PHILIPS
G PpOemn i 7|

e deroces

Vish wanen i g, £om s pbeat pciates

7. Cuando aparezca Update completed (Actualizacién completada) en la pantalla, haga clic en OK (Aceptar)
y desconecte el reproductor.
[ Phtos Doscz ramager S il
PHILIPS

e - |
=

Update compieted Please diccnnect your
) o5t o e e

VS v A B 00 4 I Lpdates

8. Aparecerd el mensaje Updating firmware (Actualizando firmware).

Updating firmware

9. Su reproductor estard listo para el uso tras el reinicio.
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Solucion de problemas

Mi reproductor omite pistas

Es posible que la pista omitida esté protegida. Podrfa no disponer de los permisos necesarios para reproducir
la pista que se omite en su reproductor. Compruebe los derechos de la mdsica con el proveedor de la
cancién.

Windows no reconoce mi reproductor

Aseglrese de que su PC esta ejecutando Windows XP.

Mi reproductor no puede encenderse

La baterfa de su dispositivo podrfa estar agotada debido a un largo periodo de no utilizacion.
Cargue su reproductor.

En caso de error de dispositivo, conecte el equipo a su PC vy utilice el Philips Device Manager (Administrador
de dispositivos de Philips) para restaurar su reproductor.

I. Ejecute el Philips Device Manager (Administrador de dispositivos de Philips) desde Start (Inicio) >
Programs (Programas) > Philips Device Manager (Administrador de dispositivos de Philips).

5

Philips Device
Manager

2. Seleccione su dispositivo.

3. Seleccione la ficha Repair (Reparar).
IR x
PHILIPS

ik e B Som o bt e
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4. Haga clic en Repair (Reparar).

PHILIPS

Prons F5to chack ko newly commcted davices

[(Updste | Fepon

Fleak vl estous pous dvvics 1o the factary seting:

cececeee

Vit e b phlos o o et uprdates

5. Comenzard el proceso de reparacion.

Y
PHILIPS

(pise | Fiops
[T T S—
e@rrcrer
(e )

Vit vore A i coom b ket ugelales,

IMPORTANTE

Se borrard todo el contenido de su reproductor. Por lo tanto, haga una copia de seguridad de sus archivos

antes de la reparacién. Después de la reparacién, simplemente sincronice de nuevo su reproductor para
transferir la mdsica a su reproductor.

6. Haga clic en Yes (Sf) para continuar.

* Philips Dovico Monoger

PHILIPS

Fepatwll sease sl music and dacs on your
Fhips Deven Pioase bick up ol yous Hes
bl ecaing vt

Sha Flapsing now?

Yes Concel
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7. Una vez haya finalizado el proceso de reparacién, haga clic en OK (Aceptar) y desconecte su reproductor.

8. Aparecera el mensaje Updating firmware (Actualizando firmware).

Updating firmware

9. Tras el reinicio, su reproductor estard listo para el uso de nuevo.

No hay musica en mi reproductor después
de la transferencia

Si no puede localizar las canciones que ha transferido al reproductor, compruebe lo siguiente:

I. jRealizé la transferencia mediante el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media)? Los
archivos que se transfieran a través de otros medios sélo se reconocerdn como archivos de datos. Ni
aparecerdn en la biblioteca de musica de su reproductor ni se podran reproducir las canciones .

2. ;Estan sus canciones en formato MP3 o WMA! El reproductor no reproducird otros formatos.

No hay imagenes en mi reproductor
después de la transferencia

Si no puede localizar las imdgenes que ha transferido al reproductor, compruebe lo siguiente:

I. jRealizé la transferencia mediante el Windows Media Player (Reproductor de Windows Media)? Los
archivos transferidos a través de otros medios no aparecerdn en su dispositivo
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Esta instalado el complemento Philips Device Plug-in (Complemento Philips Device) en su PC?
Immediatamente después de transferir sus imdgenes en el Windows Media Player (Reproductor de
Windows Media), deberfa ver una pantalla emergente de Philips. Si no aparece, probablemente falte el
Complemento. Para comprobar si este Complemento estd disponible en su equipo, vaya al Control Panel
(Panel de control) > Add or Remove Programs (Agregar o quitar programas) y compruebe si aparece el
Philips Device Plug-in (Complemento Philips Device). Si no, vuelva a instalar el software desde el CD
suministrado.

Es posible que haya desconectado su dispositivo antes de finalizara la transferencia de imégenes desde el
Reproductor de Windows Media. Aguarde siempre hasta que aparezca y desaparezca el mensaje
emergente de Philips antes de desconectar su dispositivo.

jEstan sus imagenes en formato JPEG? Las imégenes que estén en otros formatos no pueden transferirse a
su reproductor.

Mi reproductor GoGear se cuelga

En el poco probable caso de que su reproductor se cuelgue, no se asuste. Simplemente pulse y mantenga
pulsado los botones de O POWER y VOLUME + a la vez hasta que se apague el reproductor.No se borrard
el contenido existente de su reproductor.

Si no ocurre nada, cargue la baterfa durante al menos 4 horas e intente encender o restaurar de nuevo. Si

esto no sirve, puede que tenga que reparar su reproductor con el Philips Device Manager (Administrador
de dispositivos de Philips) (consulte la pagina 40).

Mi reproductor esta lleno y tengo menos
canciones de las que esperaba

Su reproductor dispone de una memoria de disco duro para almacenar canciones. Compruebe su ndmero de
modelo para ver el tamafio en disco duro real. Podrd guardar mds canciones en su reproductor si utiliza
canciones en formato WMA con 64 kbs con velocidad de bits variable.

Pobre recepcion de la radio

Si no puede obtener una buena recepcién desde su radio GoGear, compruebe lo siguiente:

I
2.

Aseglrese de que ha conectado los auriculares originales en su reproductor GoGear correctamente.

La sefial de radio podria ser pobre cuando se encuentre en interiores. Le sugerimos que utilice el
reproductor en exteriores.

" La radio FM sélo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.
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Seguridad y Mantenimiento

Mantenimiento general

Para evitar averlas o un mal funcionamiento:

- Maneje el reproductor de medios de disco duro con cuidado. Utilice la bolsa protectora para una
absorcion de golpes éptima.

- No lo expongas a excesivo calor procedente de aparatos de calefaccion o de la luz directa del sol.

- No deje caer el reproductor ni deje que caigan objetos sobre él.

- No sumerja el reproductor en el agua. La exposiciéon del conector del auricular o del compartimento
de la pila al agua puede dafar seriamente el dispositivo.

- No utilices ningdn producto de limpieza que contenga alcohol, amonfaco, benceno, o abrasivos porque
podrfan dafar el aparato.

- Los teléfonos mdviles préximos en funcionamiento pueden causar interferencias.

- Copia de seguridad de los archivos. Aseglrese de guardar los archivos originales que ha descargado en
el producto. Philips no se hace responsable de la pérdida de contenido en caso de que el reproductor
estd dafiado o no se pueda leer el disco duro.

- Gestione los archivos (transfiera, elimine, etc.) Unicamente por medio del software de musica incluido
para evitar problemas.

Informacién de funcionamiento y temperatura de almacenamiento
- Utilice el producto en un lugar en el que la temperatura esté siempre entre 0 y 35° C (32 y 95° F).
- Guarde el producto en un lugar en el que la temperatura esté siempre entre -20 y 45° C (-4 y 113° F).
- La duracién de la baterfa puede acortarse en condiciones de bajas temperaturas.

Advertencia de seguridad

tinuado a gran volumen puede dafar el oido de manera permanente. Se recomiendan los auricu-

% No emplee los auriculares a gran volumen. Los especialistas de ofdos advierten que el uso con-
lares n°. SHE9500 para este producto.

Importante (para modelos con los que se suministran auriculares):

Philips garantiza que sus reproductores de audio cumplen con la potencia méxima de sonido determinada
por los organismos de regulacion relevantes sélo cuando se utilizan con los auriculares originales facilitados
con este producto. En caso de que sea necesario cambiar los auriculares, le recomendamos que se ponga

en contacto con su distribuidor para solicitar un modelo idéntico al modelo de auriculares original sumin-

istrado por Philips.

Seguridad vial

No utilice el aparato mientras conduce o monta en bicicleta, ya que puede provocar un accidente.
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Informacién de Copyright

- Todos los nombres comerciales mencionados son la marca de asistencia técnica, marca comercial o
marcas comerciales registradas de sus fabricantes respectivos.

- La copia y distribucién no autorizadas de grabaciones de Internet o CD infringen las leyes de derechos
de autor y otros tratados internacionales.

- La realizacién de copias no autorizadas de materiales protegidos contra copias, incluyendo programas
de ordenador, archivos, emisiones y grabaciones de sonido, puede ser una violacién de derechos de
propiedad intelectual y constituir un delito. Este equipo no debe ser utilizado para dicho propdsito.

Registro de datos

Philips estd comprometida a mejorar la calidad de su producto y a potenciar la experiencia del usuario de
Philips.

Para comprender el perfil de utilizacién de este dispositivo, dicho dispositivo registra determinada informacion
y datos en la regién del dispositivo de memoria no volatil. Estos datos se utilizan para identificar y detectar
cualquier tipo de fallos que usted como usuario podrfa experimentar al utilizar el dispositivo. Los datos
almacenados serdn, por ejemplo, la duracidon de la reproduccién en el modo mdsica, la duracién de la
reproduccién en el modo sintonizador, el nimero de veces en el que se produjeron situaciones de poca
baterfa, etc. Los datos almacenados no revelan el contenido ni el medio utilizado en el dispositivo ni la fuente
de las descargas. Los datos almacenados en el dispositivo se recuperan y utilizan SOLO si el usuario devuelve
el dispositivo al centro de servicio de Philips y SOLO para simplificar la deteccién y prevencién de errores. Bajo
demanda del usuario, podrfan ponerse a disposicién del usuario estos datos.

Desecho del producto antiguo

El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que se pueden reciclar y
volver a utilizar.

Cuando este simbolo de contenedor de ruedas tachado se muestra en un producto
indica que éste cumple la directiva europea 2002/96/EC.

Obtenga informacién sobre la recogida selectiva local de productos eléctricos y
electrénicos.

Cumpla con la normativa local y no deseche los productos antiguos con los desechos
domésticos. El desecho correcto del producto antiguo ayudard a evitar consecuencias

_ negativas para el medioambiente y la salud humana.

Las modificaciones

Las modificaciones no autorizadas por el fabricante puede invalidar la facultad de los usuarios para utilizar este
dispositivo.
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Datos técnicos

Alimentacion

Dimensiones
Peso
Imagen/Pantalla

Sonido

Reproduccién de audio
Tiempo de reproduccién

Formato de compresién

Soporte para etiquetas ID3

Captura de audio

Medio de almacenamiento

Capacidad de la memoria interna
Sintonizador / Recepcién / Transmision
Conectividad

Transferencia de musica e imagenes
Transferencia de datos

Requisitos del sistema

* La vida de la bateria varia segtn el uso.

Baterfa recargable interna de iones de litio de 610 mAh
Cargador/adaptador de voltaje multiple: 4 horas para carga completa, | hora
para carga rapida

537 x86x 163 mm

90¢g

LCD retroiluminada blanca, 128 x 128 pixeles, 65 mil colores

Divisién de canales 50 dB

Configuraciones del ecualizador Rock, Pop, Jazz, Clasica, Dance,
Electrénica, Lounge, RnB, Hip
Hop, Didlogo

Respuesta de frecuencia 20 - 16 000 Hz

Relacién sefial-ruido >82dB

Potencia de salida (RMS) 2x5mwW

|8 horas*

MP3 (8-320 kbps y VBR)

WAV

WMA (32-192 kbps; Niveles demuestra: 8, 11.025, 16, 22050, 24, 32, 44.1, 48
kHz)

Titulo del dlbum, Titulo del género, Titulo de la pista y nombre del artista
Micréfono integrado Mono

6GB** micro hdd (HDD 1620/1630) / 4GB** micro hdd (HDD 1420)
Banda del sintonizador: FM#*##

Auriculares de 3,5 mm, USB 2.0, Conector de base Philips 5V CC

A través del Reproductor de Windows Media 10

A través del Explorador de Windows

Windows® XP (SP2 o superior)

Pentium Il o superior

64 MB de memoria RAM

100 Mb de espacio en disco duro

Conexioén a Internet

Microsoft Internet Explorer 5.5 o superior

Tarjeta de video

Tarjeta de sonido

Puerto USB

** Tenga en cuenta que algunos sistemas operativos muestran la capacidad en "GB”, donde 1,0 GB = 2°0=1,073741,824 bytes.
La capacidad en "GB” resultante que muestra el SO serd menor debido a la utilizacién de esta definicion de base 2 para "Gigabyte”.
*#¥ | a radio solo estd disponible en determinadas regiones. No estd disponible en Europa.

PHILIPS se reserva el derecho de realizar cambios en el disefio y en las especificaciones para la mejora del

producto sin previo aviso.
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“Este producto estd protegido por determinados derechos de propiedad intelectual de Microsoft
Corporation. Se prohibe el uso o distribucidn de esta tecnologia fuera de este producto sin licencia de
Microsoft o filial autorizada de Microsoft.

Los proveedores de contenidos utilizan la tecnologia de gestidn de derechos digitales para Windows Media,
incluida en este dispositivo (“WM-DRM") para proteger la integridad de sus contenidos (*‘Contenidos
Seguros”), a fin de que su propiedad intelectual, incluidos los derechos de copyright, no sean objeto de
apropiacién indebida. Este dispositivo utiliza software WM-DRM para reproducir Contenidos Seguros
(“Software WM-DRM"). Si la seguridad del software WM-DRM de este dispositivo se ha visto comprometi-
da, Microsoft puede revocar (por decisidn propia o a peticién de los propietarios de los Contenidos Seguros
(“Propietarios de Contenidos SeguroS")) el derecho del software WM-DRM a adquirir nuevas licencias para
copiar, mostrar o reproducir Contenidos SeguroS. La revocacién puede también anular la capacidad del dis-
positivo para transferir, almacenar, copiar, mostrar o reproducir Contenidos Seguros previamente guardados
por el usuario en el dispositivo. La revocacion no altera la capacidad del software WM-DRM para reproducir
contenido no protegido. Cada vez que descargue una licencia para Contenidos Seguros de Internet o de un
PC, se enviard a su dispositivo una lista del software WM-DRM que ha sido revocado. Junto con dicha licen-
cia, Microsoft también puede descargar listas de revocaciones en su dispositivo en nombre de los
Propietarios de Contenidos Seguros, que pueden anular la capacidad de su dispositivo para copiar, mostrar
o reproducir Contenidos Seguros.

En caso de revocacidn, Philips tratard de facilitar actualizaciones de software que restablezcan parcial o total-
mente la capacidad del dispositivo para transferir, almacenar, acceder, copiar, mostrar o reproducir
Contenidos Seguros. No obstante, la capacidad de hacer tales actualizaciones no depende exclusivamente
de Philips. Philips no garantiza que, tras la revocacién, dichas actualizaciones de software estén disponibles. Si
estas actualizaciones no estdn disponibles, su dispositivo no tendrd capacidad para transferir, almacenar, copi-
ar, mostrar o reproducir Contenidos Seguros, ni siquiera los Contenidos Seguros previamente guardados
por el usuario en su dispositivo.

Ademds, y aunque estuvieran disponibles dichas actualizaciones de software, es posible que no capaciten a
su dispositivo para transferir, almacenar, copiar, mostrar o reproducir Contenidos Seguros previamente
guardados en el dispositivo. En algunos casos, es posible que el usuario pueda transferir el contenido desde
el PC. En otros casos, es posible que deba comprar de nuevo los Contenidos Seguros previamente
obtenidos.

En resumen, Microsoft, los Propietarios de Contenidos Seguros y los distribuidores de Contenidos Seguros
le pueden denegar o limitar el acceso a Contenidos Seguros. También pueden anular la capacidad del dis-
positivo para transferir, almacenar, copiar, mostrar o reproducir Contenidos Seguros incluso después de
haber sido pagados y obtenidos por el usuario. Ninguno de ellos precisa del consentimiento del usuario, ni
del consentimiento o autorizacién de Philips, para denegar o limitar de alguna forma el acceso del usuario a
Contenidos Seguros, o para inhabilitar la capacidad del dispositivo de transferir, almacenar, acceder, copiar,
mostrar o reproducir Contenidos Seguros. Philips no garantiza que el usuario pueda transferir, almacenar,
acceder, copiar, mostrar o reproducir Contenidos Seguros.”
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